Amtsblatt STADT ERKRATH Fundort des Neanderthalers

Amtliches Bekanntmachungsorgan der Stadt Erkrath

20. Jahrgang Nr. 2 21.01.2015

Inhaltsverzeichnis

Bekanntmachung der Tagesordnung der 5. Sitzung des Rates der Stadt Erkrath	2
Bekanntmachung der Stadt Erkrath über die Anmeldung der Schülerinnen und Schüler zu	
den weiterführenden Schulformen (Hauptschule, Realschule, Gymnasium) in der Stadt	
Erkrath zum Schuljahr 2015/2016	3
Öffentliche Zustellung	4
Sitzungstermine	5

Bekanntmachung der Tagesordnung der 5. Sitzung des Rates der Stadt Erkrath am Donnerstag, dem 29.01.2015, um 17:00 Uhr, in der Stadthalle Erkrath, Neanderstraße 58, 40699 Erkrath

A. ÖFFENTLICHE SITZUNG

- 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Bestimmung eines Ratsmitgliedes zur Mitunterzeichnung der Niederschrift (FDP-Fraktion)
- 3. Einwendungen gegen die Fassung der Niederschrift über die 4. Sitzung des Rates am 09.12.2014
 - -öffentlicher Teil-
- 4. Berichte der Verwaltung
- 5. Einwohnerfragestunde
- 6. Satzungsangelegenheiten
- 6.1 Erlass einer Verordnung über die Freigabe verkaufsoffener Sonntage im Stadtgebiet von Erkrath im Jahr 2015 Vorlagennr. 9/2015
- 7. Benennung einer Vertreterin/eines Vertreters der Stadt Erkrath für die Mitgliederversammlung des Nordrhein-Westfälischen Städte- und Gemeindebundes (NWStGB) Vorlagennr. 7/2015
- 8. Benennung einer Vertreterin/eines Vertreters der Stadt Erkrath für die Fischereigenossenschaft Düssel und Eselsbach Vorlagennr. 8/2015
- Überplanmäßige Mittelbereitstellung im Produkt 06.03.01.00 "Hilfen für junge Menschen und ihre Familien"
 Vorlagennr. 24/2015
- 10. Ausschussumbesetzungen
- 11. Fraktionsanträge
- 11.1 Stadtentwicklungskonzept; Antrag der SPD-Fraktion vom 20.11.2014 gemeinsamer Antrag der CDU-Fraktion und der BmU-Fraktion vom 08.01.2014 Vorlagennr. 19/2015

21.01.2015

NICHTÖFFENTLICHE SITZUNG

- 12. Einwendungen gegen die Fassung der Niederschrift über die 4. Sitzung des Rates am 09.12.2014
 - nichtöffentlicher Teil -
- 13. Berichte der Verwaltung
- 14. Personalangelegenheiten

Anerkennung der Zeit einer hauptberuflichen Tätigkeit außerhalb des öffentlichen Dienstes als förderliche Zeit für den Stufenaufstieg gem. § 28 Abs. 1 Nr. 2 Übergeleitetes Besoldungsgesetz NRW (ÜBesG)

Vorlagennr. 6/2015

Anfragen

Arno Werner

Bekanntmachung der Stadt Erkrath über die Anmeldung der Schülerinnen und Schüler zu den weiterführenden Schulformen (Hauptschule, Realschule, Gymnasium) in der Stadt Erkrath zum Schuljahr 2015/2016

Die Anmeldungen für die städtische(n) Hauptschule, Realschulen und Gymnasien (5. Klassen) können an folgenden Tagen in der jeweiligen Schule vorgenommen werden:

Mittwoch, 18.02.2015, 9.00-12.00 und 16.00-19.00 Uhr 19.02.2015, 9.00-12.00 und 16.00-19.00 Uhr Donnerstag, Freitag, 20.02.2015, 9.00-12.00 Uhr

Diese Zeiten gelten für alle weiterführenden Schulen.

<u>Carl-Fuhlrott-Schule</u>, Städtische Gemeinschaftshauptschule im Sedental, Rankestraße 2, 40699 Erkrath

Städtische Realschule Erkrath, Karlstraße 7-9, 40699 Erkrath

Städtische Realschule Hochdahl, Rankestraße 4, 40699 Erkrath

Gymnasium am Neandertal, Städtisches Gymnasium Erkrath, Heinrichstraße 12, 40699 Erkrath

<u>Gymnasium Hochdah</u>l, Städtisches Gymnasium der Sekundarstufen I und II, Rankestraße 4-6, 40699 Erkrath

Zur Anmeldung sind das letzte Zeugnis und das Familienbuch bzw. die Geburtsurkunde mitzubringen. Bei der Anmeldung zur 5. Klasse ist außerdem die Vorlage des Anmeldeformulars notwendig. Diese Formulare werden in Erkrather Grundschulen im Januar an Schülerinnen und Schüler verteilt. An beiden Gymnasien erfolgt zu den Anmeldeterminen auch die Vormerkung zur Aufnahme in die gymnasiale Oberstufe für Schülerinnen und Schüler bestimmter anderer Schulformen.

Erkrath, den 13.01.2015

Stadt Erkrath Der Bürgermeister In Vertretung

Schwab-Bachmann Beigeordneter

Öffentliche Zustellung

Der Gewerbesteuerbescheid vom 21.10.2014 über das Veranlagungsjahr 2012, der Zinsbescheid zur Gewerbesteuer vom 21.10.2014 für das Veranlagungsjahr 2012, der Bescheid über den Gewerbesteuermessbetrag für das Jahr 2012 für die Firma holiday jet.de-Reisen& Retail UG, Bilker Allee 217, 40215 Düsseldorf, können nicht zugestellt werden, da unter der Firmenadresse keine Betriebstätigkeit mehr ist. Ein anderer Betriebssitz ist nicht bekannt.

Die Bescheide werden auf dem Wege der öffentlichen Zustellung gemäß §§ 1 und 10 des Verwaltungszustellungsgesetzes für das Land Nordrhein Westfalen (Landeszustellungsgesetz – LZG NRW v. 07.04.2006) zugestellt.

Die Benachrichtigung über die öffentliche Zustellung wird in der Zeit vom **21.01.2015** bis **04.02.2015** durch Veröffentlichung im Amtsblatt der Stadt Erkrath bekannt gemacht.

Der vorbenannte Bescheid kann beim Bürgermeister der Stadt Erkrath, Amt für Finanzen-Wirtschaftsförderung/Fachbereich 20-3, Gewerbesteuer, Zimmer 1.17, Bahnstr. 2, 40699 Erkrath eingesehen werden.

Sprechzeiten: Montag – Freitag 08.00 – 12.00 Uhr

Montag – Donnerstag 14.00 – 16.00 Uhr

Gemäß § 10 Abs.2 LZG NRW gilt das Dokument als zugestellt, wenn seit der Veröffentlichung der Benachrichtigung zwei Wochen vergangen sind, also mit Ablauf des **04.02.2014** als zugestellt.

Erkrath, 20.01.2015

Der Bürgermeister Im Auftrag

Hähnlein

Sitzungstermine

Januar 2015

Ausschuss für Planung, Umwelt und Verkehr	Mittwoch	21.01.15	17:00 Uhr	Versammlungshalle, Bürgerhaus Hochdahl, Sedentaler Str. 105 - 107
Haupt- und Finanzausschuss	Donnerstag	22.01.15	17.00 Uhr	großer Sitzungssaal des Rathauses, Bahnstr. 16
Ausschuss für Stadtentwick- lung und Wirtschaftsförderung	Dienstag	27.01.15	17:00 Uhr	großer Sitzungssaal des Rathauses, Bahnstr. 16
Rat	Donnerstag	29.01.15	17:00 Uhr	Stadthalle, Neanderstr. 58

Herausgeber: Der Bürgermeister der Stadt Erkrath. Verantwortlich für den Inhalt: Fachbereich Einwohner • Ordnung • Ratsangelegenheiten der Stadt Erkrath, Bahnstr. 16, 40699 Erkrath, 20211/2407-7202, Fax 0211/2407-7210. Das Amtsblatt der Stadt Erkrath erscheint in unregelmäßigen Abständen und ist beim Fachbereich Einwohner • Ordnung • Ratsangelegenheiten, Rathaus Anbau, Zimmer 0.24, erhältlich.

Ferner ist das Amtsblatt auf der Internetseite der Stadt Erkrath unter $\underline{\text{www.erkrath.de}} \rightarrow \text{Aktuelles} \rightarrow \text{Amtsblatt}$ online abrufbar.

Bezugsgebühr: Abonnement jährlich 18,00 EUR zuzüglich Portokostenanteil 9,00 EUR. Einzelexemplar pro Ausgabe 1,50 EUR zuzüglich anfallender Portokosten. Bei Selbstabholung entfallen die Portokosten. Druck: Eigendruck. Nachdruck bei Quellenangabe gestattet.